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PECADO
Verfehlung


Jakob, Oliver y Dominik son grandes amigos, compañeros de fútbol y de bar, además de sacerdotes católicos por convicción. Dominik se ocupa de jóvenes provenientes de sectores sociales sensibles, Oliver enfrenta grandes desafíos en busca de un ascenso y Jakob busca reconocimiento como padre espiritual para presos. Cuando a Dominik se lo acusa de abuso sexual de un menor y es puesto en prisión preventiva, el mundo de Jakob se derrumba. Mientras Oliver se ocupa de atenuar el daño para que el prestigio de la iglesia no se vea afectado a la luz del escándalo, Jakob se encuentra atrapado entre su amistad y su responsabilidad ética como párroco ante la presunta víctima y su madre. La situación se torna en una prueba de fuego para su fe y su identidad como sacerdote: existen verdades que acogemos con agrado y verdades que tememos, que suelen llevar al silencio. Pero Jakob comienza a rebelarse contra este silencio dentro de la iglesia y quiere actuar. O no.
En su primer largometraje, Gerd Schneider, trata un tema políticamente delicado con mucha sensibilidad psicológica y una dramaturgia que retrata una amistad expuesta al desafío más difícil. 


Gerd Schneider
Estudió Teología en Bonn y Viena, seguido por estudios en la Academia de Cine en Baden-Württemberg. Sus trabajos incluyen: Gabriel (2000), Am Ende der Tage (El final de los días, 2001), Tür an Tür (Puerta a puerta, 2002), Am Rand der Hoffnung (Al borde de la esperanza, 2005), Flim-Flam (2009), Der Diener (El sirviente, 2012) y su primer largometraje Verfehlung (Pecado, 2015).








Dirección Gerd Schneider
Guión Gerd Schneider
Dirección de fotografía Pascal Schmit
Montaje Uta Schmidt
Música John Gürtler
Productores Felix Eisele, Julia Kleinhenz, Katja Siegel, Bernd Stegmann
Producción av medien penrose/Stuttgart, Penrose Film/Berlin
Coproducción SWR/Baden-Baden, BR/Munich, ARTE/Strasbourg
Interpretes Sebastian Blomberg, Kai Schumann, Jan Messutat, Sandra Borgmann, Valerie Koch, Rade Radovic, Hartmut Becker
Año de producción 2015
Duración 96 min.
Formato DCP
Versión original alemán
Subtitulado en castellano
Subvencionado por MFG Baden-Württemberg, BKM, German Federal Film Fund 
Participación en Festivales Max Ophüls Festival Saarbrücken 2015, Arras 2015, Santa Barbara 2016
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